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Πατριαρχείο Μόσχας

Εκπρόσωποι της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
ευχήθηκαν στον Πατριάρχη Ιεροσολύμων Θεόφιλο
για τα ονομαστήριά του 

Ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ αρχιμανδρίτης
Βασσιανός Ζμέεφ και στελέχη της Αποστολής, όπως και ο επικεφαλής της Ρωσικής
Εκκλησιαστικής Αποστολής της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας αρχιμανδρίτης Ρωμανός
Κρασόφσκι και η καθηγουμένη της ιεράς μονής Ορεινής στο Εϊν-Καρέμ μοναχή Αικατερίνη
Τσερνισόβα με αδελφές συμμετείχαν στις 16 Μαρτίου 2024 στην πανηγυρική δεξίωση, η οποία
παρατέθηκε στη Μεγάλη Αίθουσα του Θρόνου του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων εξ αφορμής του
εορτασμού των ονομαστηρίων του Προκαθημένου της Σιωνίτιδος Εκκλησίας, παρουσία του
εορτάζοντος Μακαριωτάτου Πατριάρχη Ιεροσολύμων Θεοφίλου Γ΄, ανακοινώνει η ιστοσελίδα της
Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής. 

Επισήμως προσφώνησε τον εορτάζοντα εκ μέρους της ιεραρχίας και του ποιμνίου της Ορθοδόξου
Εκκλησίας των Ιεροσολύμων αναγιγνώσκοντας το συγχαρητήριο μήνυμα ο Γέρων Αρχιγραμματέας
της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων αρχιεπίσκοπος Κωνσταντίνης Αρίσταρχος.



Ακολούθησαν οι ευχές του γενικού προξένου της Ελλάδος στην Ιερουσαλήμ Δημητρίου
Αγγελοσοπούλου και του πρέσβη της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Ισραήλ Α. Βίκτοροφ. 

Στη συνέχεια ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ
αρχιμανδρίτης Βασσιανός Ζμέεφ ανέγνωσε το συγχαρητήριο μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου και διαβίβασε την συγχαρητήρια επιστολή του
προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας
μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Αντωνίου. 

Ως δείγμα υιικής αφοσιώσεως οι κληρικοί της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής προσέφεραν
στον Μακαριώτατο κ. Θεόφιλο ιερό εγκόλπιο, λουλούδια και ενθύμια δώρα. 

Αμέσως μετά στον εορτάζοντα ευχήθηκαν ιεράρχες της Ορθοδόξου Εκκλησίας Ιεροσολύμων και
εκπρόσωποι της ρωσόφωνης και αραβόφωνης κοινότητας της Αγίας Γης. 

Εν κατακλείδι του επισήμου μέρους παρατέθηκε εόρτιο γεύμα στους κληρικούς και τους επίτιμους
προσκεκλημένους. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91538/
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